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Информация 
о заседании комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан в Министерства транспорта 
и дорожного хозяйства Республики Татарстан 

и урегулированию конфликта интересов

от  10 августа 2017 года

Повестка дня:

Рассмотрение представления Прокуратуры Республики Татарстан «Об устранении нарушений действующего законодательства о государственной гражданской службе и противодействия коррупции».
Решение комиссии:
По итогам рассмотрения вопроса  комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан в Министерстве транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов приняла решение:
1. Расценивать нарушение государственного гражданского служащего РТ в Министерстве транспорта и дорожного хозяйства Республики Татарстан (далее государственного служащего) как впервые совершенный проступок, принимая во внимание отсутствие скрытого умысла сокрытия доходов и учитывая то, что государственный служащий не была проинформирована супругом о получении наследства  в виде недвижимого имущества и доходов от его реализации, дисциплинарное взыскание не применять.   
2. Расценивать указанный  государственный служащий вид счета в разделе 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях как техническую ошибку, дисциплинарное взыскание не применять. 
3. В связи с истечением срока привлечения к дисциплинарной ответственности  государственный служащий, учитывая отсутствие скрытого умысла сокрытия доходов, дисциплинарное взыскание не применять.
4. Расценивать нарушение государственный служащий как впервые совершенный проступок. Учитывая отсутствие отягчающих обстоятельств, применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.  
5. Расценивать нарушение государственный служащий как впервые совершенный проступок, учитывая отсутствие отягчающих обстоятельств комиссия рекомендует применить меру дисциплинарной ответственности – замечание. 
6. В связи с истечением срока привлечения к дисциплинарной ответственности государственный служащий, учитывая отсутствие скрытого умысла сокрытия доходов, а также принимая во внимание факт представления в рамках декларационной кампании (за 2016 год) достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, дисциплинарное взыскание не применять. 
7. Расценивать нарушение руководителя государственного учреждения Республики Татарстан как впервые совершенный малозначительный  проступок,  учитывая отсутствие отягчающих обстоятельств. Применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.  
8. Расценивать нарушение государственный служащий как впервые совершенный несущественный проступок, дисциплинарное взыскание не применять.
9. Признать, что сведения, представленные государственный служащий в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона  от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» являются достоверными и полными.
10. Признать, что сведения, представленные государственный служащий в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», являются достоверными и полными.

